

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Пострадал за правду? |

Автор: Людмила Клот, [Люцерн](#), 14.08.2009.



Собирательный образ русской женщины от немецкого издания Die Welt
Швейцарский политик сказал, что русские женщины привлекательнее, чем
швейцарки - и был вынужден подать в отставку.

|
Давно хочется ввести в газете рубрику «Их нравы» или «Нарочно не придумаешь». Прямо в нее можно было бы поместить эту историю люцернского политика Рене Куна, карьера которого обрушилась из-за обаяния русских женщин.

Глава городской фракции Народной партии Швейцарии в Люцерне, 42-летний Рене Кун, помимо своей политической работы известен также и семейными связями с Россией. Оттуда родом его супруга Оксана. Так, вернувшись из поездки в Россию, Кун (информатик по профессии) опубликовал на своем [личном сайте](#) блог, в который включил несколько рассуждений о женственности и красоте.



Рене Кун

Этот политик правого направления посетовал, что швейцарские женщины проигрывают по сравнению с восточноевропейками в привлекательности, и не хотят исправлять ситуацию. Особенно он отмечал несимпатичность женщин-феминисток из левого политического лагеря.

«Заметно, что во многих странах женщины ухаживают за собой ... В Швейцарии это не так, здесь мы обязаны смотреть на этих «левых», неухоженных, «растрапанных» женщин, которые совершенно не излучают никакой женственности.» Дальше Кун критиковал велосипедисток, женщин, которые не закрашивают седину в волосах, и наконец, заключал: «Нашим эмансипированным швейцаркам стоило бы кое-чему поучиться, а вместо этого они предпочитают ходить как огородные пугала».

Левый женский лагерь не стерпел нападок. Люция Мументалер, со-президент Социалистической партии Люцерна (и мать четырех детей), написала, что у Рене Куна «проблемы с женщинами, имеющими собственное мнение и знающими, что они хотят». Кун может думать что угодно о чем угодно, это его личное дело, - продолжила она. Но когда он публично обижает других, то заходит слишком далеко и дисквалифицирует себя как политика.

Через несколько дней после бурных обсуждений истории в прессе, Рене Кун принял решение оставить пост руководителя Народной партии Швейцарии в Люцерне, который он занимал с 2004 года. По его словам, он уже был намерен уйти из политики этой осенью, и все произшедшее лишь ускорило события.



Оксана Кун (фото с семейного сайта)

Как заявил сам Кун, он покидает политику на несколько недель раньше, не желая участвовать в акте «линчевания СМИ», объектом которого стал. При этом Кун не хочет, чтобы его личная позиция бросала тень на Народную партию Швейцарии и на его семью. Принося извинения всем, кого его слова могли обидеть, он подчеркивает, что осмелился «разбить табу неразмышляющего феминизма».

Жена Рене Кюна, Оксана, с огорчением прокомментировала отставку его с поста. В своем интервью центральному каналу SF1 она сказала, что муж ее в душе «был и остается политиком», но она будет поддерживать его в любых обстоятельствах.

Образ русской женщины неспроста завораживает местные умы, что бы там не говорили. Тема вызвала самый оживленный отклик в швейцарском обществе. Сам Рене Кун получил за три дня 1000 е-майлов, из них 70% было в его поддержку, а 30% критиковало. На электронную публикацию газеты *Blick* о Рене Куне было сделано 37 страниц (!) читательских [комментариев](#).

Мы позволим себе процитировать самые интересные из них, переведя на русский язык:

Андреа Цаугг, Берн

«Хмм.. откуда только мужчинам известно, что все некрасивые женщины на улицах - левых убеждений?»

Лео Камендин, Цюрих

«В чем он прав, так в том прав!»

Коби Хитц, Жюсси

«Все знают, что в Швейцарии коровы красивее, чем женщины, особенно эмансипированные (женщины, а не коровы). Когда только я думаю о девушках Германии или о хорошенъких француженках, итальянках, бразильянках и так далее, это становится еще заметнее...»

Лиза Бергер, Берн

«Этот господин должен вначале поучиться грамоте и размышлять 30 секунд, перед

тем, как что-то опубликовать. 2 грамматические ошибки на 3 предложения...хоп-ля!»

Петер Мюллер, Цюрих

«Парень, ты совершенно прав! Для нормального швейцарца, который не хочет импортировать иностранок, существует лишь одно решение проблемы! Как можно скорее стать гомосексуалистом...»

Ригитта Хильбер, Трубшахен

«Этот человек возмущает людей - меня особенно.»

Миша Вилли, Фрауэнфельд

«Заслуживает уважения, когда человек отстаивает свою позицию. Не важно, какую. Как говорил Вольтер: «Я не разделяю ваше мнение, но буду бороться за то, чтобы вы могли его выражать.» Таков либеральный принцип, и ирония заключается в том, что на нем основывается и эмансипация. Для меня лично господин Кун прав. И наверняка в Швейцарии не найдется мужчины, которому бы не приходило в голову то же самое.»

Даниэль Майерхаус, Амрисвиль

«...Господин Кун женат на русской, и при этом состоит в партии, которая выступает против иностранцев в Швейцарии. И такой человек позволяет себе высказываться о красивых и интеллигентных женщинах Швейцарии. Типичная политика НПШ!»

Эстер Бергер, Баар

«Я бы предложила господину Куну переехать в Россию, где имеется настолько больше красивых женщин, чем здесь! Такие поверхностные мужчины, для которых важна лишь упаковка (внешность), а не внутреннее содержание (характер), нам в швейцарской политике не нужны.»

Сабrina Гляйзер, Цюрих

«Можно подумать, что мужчины из НПШ так привлекательны... Стиль, шарм прямо бьют ключом, да уж, что тут сказать...»

Рето Галликер, Баден

«Рене Кун абсолютно прав. Женщины в Швейцарии перебарщивают со своей эмансипацией. Никто ничего не имеет против женщин, у которых есть свое мнение. К сожалению, это очень плохо для личных отношений, что заметно и по количеству разводов. В итоге женщины стареют в одиночестве, а мужчины, вместо того, чтобы разделять их жизнь и поддерживать, влюбляются в красивых и простых иностранок.»

Приглашаем и наших читателей высказать свое мнение.

[Швейцария](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/politique/postradal-za-pravdu>